
Notulen Algemene Ledenvergadering BMM d.d. 10 oktober 2025  – Maassilo 

Rotterdam, Nederland België 

 

1. Opening en welkom door de Voorzitter 

 

De voorzitter verklaart de Algemene Ledenvergadering voor geopend en heet 

iedereen van harte welkom in Rotterdam. Ze geeft een overzicht van het Bestuur 

aan de hand van een projectie van de leden en hun functie.   

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering van 27 maart 2025 te Genk – 

goedkeuring door de leden  

Een lid vraagt zich af of het bedrag van 4.000 EUR op pagina 2 onder de titel 

“Financieel verslag 2024 en begroting 2025” klopt. 

Bij nazicht blijkt het bedrag juist te zijn. Voor de duidelijkheid wordt de 

formulering als volgt aangepast: “Er werd ong. 70.000 EUR uit de reserves 

gebudgetteerd voor 2024, rekening houdend met de jubileumactiviteiten. 

Uiteindelijke werd slechts ong. 4.000 EUR hiervan gebruikt.” 

Voor het overige zijn er geen opmerkingen. 

3. Mededeling inzake voorstel van wijziging van de Ereregels inzake 

vertrouwelijkheid van correspondentie  

 

De voorzitter blikt terug op het voorstel van wijziging van de ereregels dat tijdens 

de voorjaarsvergadering werd voorgelegd en wijst erop dat het doel niet was om 

nieuwe regels in te voeren, maar wel om bewustwording te creëren rond het 

belang van vertrouwelijkheid.  

Omdat gebleken is dat er onvoldoende draagvlak was voor het voorstel werd 

beslist de BMM-reglementering niet aan te passen. 

4. Mededeling over WIPO’s communicatie aan houders zelfs als een 

gemachtigde bekend is  

 

Leden die ervaring hebben met WIPO-mededelingen die naar de houder werden 

verzonden terwijl een gemachtigde bekend is, worden uitgenodigd dit te signaleren 

aan de BOC via het adres van het secretariaat secretariaat@bmm.eu 

 

5. Mededeling over de stand van de financiën 

 

De penningmeester deelt mee dat de voorjaarsvergadering een overschot van 

bijna 20.000 EUR heeft opgeleverd dankzij het uitstekend kostenbeheer van de 

Programmacommissie en ook de locatie in België. De locatie van de 

najaarsvergadering in Rotterdam zal duurder uitvallen. 

De opvolging van achterstallige betalingen werd verbeterd waardoor tekorten op 

dat vlak worden beperkt.  

De voorziene reserves voor de nieuwe website zullen dit jaar slechts gedeeltelijk 

worden gebruikt omdat de werkzaamheden zich in een voorbereidende fase 
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bevinden. De commissie werkt echter hard aan de plannen. Bijgevolg zal een deel 

van het voor 2025 voorziene budget in 2026 worden besteed. 

Tenslotte bekijkt de BMM haar verzekeringen opnieuw: 

bestuurdersaansprakelijkheid, annulatie en rechtsbijstand. Zo zorgt de vereniging 

dat risicodekking wordt geoptimaliseerd. 

6. Nieuws van de statutaire en niet-statutaire commissies en Stichting BBMM 

en Franstalige beroepsopleiding 

De BMM telt 13 commissies en niet minder dan 128 actieve leden welke het 

kloppend hart vormen van de vereniging. 

De voorzitter projecteert een overzicht van de verschillende commissies en hun 

leden. De Voorzitter en andere bestuursleden informeren de leden als volgt:  

- de wetgevingscommissie zoek een nieuw lid. 

- de communicatiecommissie werkt hard aan de ontwikkeling van een nieuwe 

website. 

- de AI-commissie zal binnenkort een eerste bijdrage publiceren. Ook zij zoekt 

een nieuw lid. 

- De Brussels en Dutch Events commissies hebben ook dit jaar weer initiatieven 

genomen. Op 20 november werd een Dutch event gepland. 

- Redactiecommissie: Florence Verhoestraete wordt bedankt voor haar 20 jaar 

inzet als actief lid binnen de commissie. De leden worden uitgenodigd om 

voorstellen voor artikelen aan te leveren. Merkengemachtigden worden in het 

bijzonder aangemoedigd om initiatieven te nemen. 

- De Amicus Curiae commissie stelde een intern en extern reglement op. Het 

extern reglement zal binnenkort worden gepubliceerd. 

- Young BMM richt zich op leden jonger dan 36 jaar. 

- De anti-fraudecommissie zet samen met de zusterorganisaties stappen om 

EUIPO te betrekken in acties tegen fraudeurs. 

- BBMM en Franstalige opleiding 

Leden worden opgeroepen zich aan te melden wanneer ze willen deelnemen 

aan een opleiding. 

- De BOC-commissie pleegt overleg met BOIP, EUIPO en WIPO 

- De keurmerkcommissie ziet onder meer toe op het uploaden van de punten. Dit 

kan via de blauwe knop op het ledengedeelte van de BMM-website. 

- De Raad van Toezicht heeft geen klachten ontvangen in 2025. 

- De programmacommissie is op zoek naar leden. Daarnaast worden kandidaat-

sprekers opgeroepen om zich aan te melden. Er wordt vooral gezocht naar 

gemachtigden die willen spreken. 

De Voorzitter spreekt de waardering en dank van het Bestuur uit voor de inzet van 

alle commissieleden. 

De voorzitter brengt in herinnering dat twee vertrouwenspersonen werden 

aangeduid door de BMM en BBMM, nl Marloes Meddens-Bakker en Flip Petillion. 

Geen van beide ontving tot nu toe een klacht. 

  



7. Varia of WVTTK 

De Voorzitter dankt Gold sponsor Clarivate en sponsor Fovea IP voor hun bijdrage. 

Ex-Bestuurder Johan Dedeckel neemt het woord en wijst op het belang dat de BMM 

hecht aan haar Franstalige leden. 

Er zijn geen andere varia. 

De vergadering wordt gesloten door de voorzitter. 


